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YcTHasa pabora
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AABC, AKMN —npsimoyrosnbHblie
L C=LN=90",L A= K

1. Dokaxute, yto AABC~AKMN

2. CocTaBbTe OTHOLLEHUSA
CXOACTBEHHbIX CTOPOH NOAOOHbIX
TpeyronbHukoB AABC n AKMN.

Pewenue :
AB AC  BC
MK NK MN

3. 3 nponopuun coctaBbTe gpyrue
BepHble NponopLuuu.

AC _BC
NK MN

MN BC| [4AC NK
NK AC| |BC MN

4. NpoBepbTe BEPHOCTb COCTaBJIEHHbIX
nponopuun npu AC=3, BC=6, NK=1,
MN=2

3_6

e,e("‘\o z = é eeQ"\o ‘é = l%‘)\,\o
1 2 1 3 6 2

5. Hangute runoTteHy3y Kaxaoro
TpeyronbHuKa.

AB* = AC* + BC*| |MK?*=MN?+ NK?>
AB* =6*+3* =45 |MK?>=2>+1>=5
A 4L /;

WIS — N J




PaccmoTtpum npsimoyronbHbiv TpeyronbHuk ABC, raoe
L. C=90"un L A=a
B

KateT BC aBnsieTcsa
npoTuBofexalum yrny A.

AB - runoteHy3a

PaboTa ¢ TpeHa)kepom




PaccmoTpum npamoyronbHbin TpeyronbHuk ABC, rae L. C=90°un L A=«

B

CuHyCcOM OCTpOro yrna npsiMoyrofibHOro TpeyroribHMKa Ha3blBaeTcs
OTHOLLUEeHWe NPOTUBOJIEeXAaLlero kKareTa K rmnoTeHys3e.

. BC . BC
smA=—— wiu SInQ =——
AB

KOCVIHyCOM OCTpPOro yria npAaMoyrosibHoro TpeyrofibHuKa
Ha3blBaeTCA OTHOLUeHWe Npunexaillero Karteta K rmnoTeHys3e.

AC AC
COSA=—— uiu coso =——

AB

TaHreHcom OCTpOro yrimna npaAmMoyrosfibHoro
TpeyrosfibHMKa Ha3biBaeTCA OTHOLUeHUue
apoTuBoJieXallero KateTa K npunexaiuiemy.

tgA = % unu tgo =




cxooa us onpegeneHnin, HananTe CUHYC, KOCUHYC U TaHreHc yrna B.

B

CuHyCcOM OCTpOro yrna npsiMoyrofibHOro TpeyroribHMKa Ha3blBaeTcs
OTHOLLUEeHWe NPOTUBOJIEeXAaLlero kKareTa K rmnoTeHys3e.

sin B = £
AB

KOCVIHyCOM OCTpPOro yria npAaMoyrosibHoro TpeyrofibHuKa
Ha3blBaeTCA OTHOLUeHWe Npunexaillero Karteta K rmnoTeHys3e.

BC
cosB=——

AB

TaHreHcom OCTpOro yrimna npaAmMoyrosfibHoro
TpeyrosfibHMKa Ha3biBaeTCA OTHOLUeHUue
apoTuBoJieXallero KateTa K npunexaiuiemy.

=
2= BC




Hanaunte cuHyc, KocuHyc 1 TaHreHc yrnos A u B TpeyronbHuka ABC ¢ npsiMbim
yrnom C, ecnin BC=8, AB=17.

B AC =\ AB* —BC? =/289—64 =/225 =15
BC 8

AB 17
AC 15

AB 17

sin A =

cos A =







Ncnon b3yA paBeHCTBa

OOKa>XUTte, 410

C N

[1pn 3aTpyaHEHUN MOXXHO
ncnonb3oBaTb Matepuan y4ebHuka.




sin A

1gA =

cos A4

- 2 2
sin“ A+cos” A=1
OCHOBHOE

MPUCORHOMEMPUHUECKOE

MoHcoecmaeo




TpuUroHoMeTpusa — maTemaTn4eckas
ONcUUNNuHa, uay4vatollasi 3aBUCUMOCTb
MeXay CTOpOHaMU 1 yrinaMun TpeyronbHuKa.
CnoBO «TPUIrOHOMETPUSI» COCTaBMEHO U3
rPEYECKMNX CIOB: «TPUrOHOH» - TPEYroSibHUK
N KMETPEOo» - NU3MEPSID, YTO O3HAYaET
«N3MepeHne TpeyrosibHMKoB». OCHoBHas

3agaya TPUroHoMeTpnum COCTonUT B peLLUEHUN
TpeyroJibHMKoB, T1.€. B BbIMNCITIEHUN

HEWN3BECTHbLIX BEJTNYH TPEYIOJibHWKA '

AdaHHbIM 3Ha4YEHNAM AOPYIUX €ro BeJ'II/ILI




KateT BC aBnsiercs KateT AC aBnsietcsa
npoTtuBonexawum yrny A. npunexawmm K yrny A.

T

CuHycoM ocTporo yrna npsiMoyrosibHoro
TpeyrofibHUKa Ha3bIiBaeTCHA OTHOLUEHUe
NPOTUBOJIEXALLUEro KaTeTa K rmnoTeHys3e.

KocuHycom ocTporo yrna npsiMmoyronbHoro

TPpeyrosibH"NKa Ha3biBaeTCA OTHOLUeHUue
npunexawero Karteta K rmnorteHys3e.

TaHreHcoM ocTpoOro yrna
NPAMOYrofibHOro
TpeyrosfibHMKa Ha3blBaeTCH
OTHOLLUEeHue

C npoTuBosiexallero Karera K

npunexawemy.
[MpoBepoyHas paboTta




TBop4eckoe 3agaHne Ha BbIOOP:
[0 paspabotaTb YanHBOPA, KpoccBopAd Mo JaHHOW

TeMe;
0 paspabotaTtb MHEMOHMYECKME DOPMYITMPOBKY,

CTUXU 1 Op.;







C mpuzoHomMempueu ceu4yac

3HaKkoMbI Oaxke 38epul.

lpasuna ece 2o8opsim

Hemko u yeepeHHO.

U nonpocum MbI 36epsim

Paccka3zamb ux Onsi peb6sim.
Kak Mbl KOCUHYC cHumaem,
Tbi cnpocu medya3y.
— [enum npunexawuu kamem
Ha 2unomeHy3y.

CuHyc eblYucnums cymeem

3eepb s1r060U U3 Yawu:

Ha cunomeHy3y dennum

Kamem npomueonexauwyuu.
UmobbI maHa2eHc nosiy4yums,
HyxHo kamembiI deniuma.
Bbi 8 yucnnumerne 6epeme
Tom, ymo Ons yana
Hanpomus.
Tom, komopsbIUu npusnexum,
B 3HameHamerne nuwu.




